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І. Орієнтаційний семінар у Вашингтоні, округ Колумбія. 
 

Цикл лекцій: 
 

Американський федералізм. 
Д-р Сем Потоліккіо, президент «Підготовки глобальних лідерів»; директор 
курсу «Глобальна та спеціалізована освіта» Школи державної політики ім. 
Маккорта Джорджтаунського університету; запрошений викладач Нью-

Йоркського університету. 
 

Роль освіти у розвитку навичок 21-го століття. 
Д-р Ден Е. Девідсон, президент Американських рад з міжнародної освіти. 
 

E Pluribus Unum («З багатьох – єдиний»): Завдяки чому США залишаються 
єдиною державою? 

Д-р Джон Браун, Джорджтаунський університет. 

 

 

 

ІІ. Професійна програма у м. Ралі, Північна Кароліна. 
 

Дюкський університет (Duke University) 
 

Зустріч з Моллі Голдвассер, помічник віце-проректора з навчальної роботи. 

 

Теми зустрічі: 
загальна інформація про вищу освіту у США,  
знайомство з Дюкським університетом,  
акредитація та інституційне оцінювання,  
система акредитації ВНЗ у США, 
заходи з розвитку академічної доброчесності. 
 

 



Центральний університет Північної Кароліни (NCCU) 

 

Відділ міжнародних зв’язків 

 

Теми зустрічі: 
 

Знайомство з NCCU – Д-р Онтаріо Вуден, заступник віце-ректора з 
інноваційної та глобальної освіти. 
Плагіат та підтримка академічної доброчесності – Д-р Карен Кітон Джексон, 
доцент. 
Посилення мотивації студентів до навчання – Д-р Дженіфер Шум, заступник 
декана, університетський коледж. 
Інноваційне викладання та навчання – Д-р Лора Малон, координатор відділу 
професійного розвитку викладачів. 
Інституційне оцінювання та акредитація – Д-р Джанет Баркер, заступник 
віце-ректора з інституційних досліджень, оцінювання та планування. 
 

Юридичний факультет 

 

Круглий стіл з питань юридичної освіти: 

Організація юридичної освіти та структура юридичного факультету NCCU – 

заступник декана Едріен Меддок. 

Розвиток навичок критичного мислення у студентів – проф. Крішні Коли. 
Огляд від студентів – Дешантель Синглетон. 
Обговорення питань конституційного права – проф. Ейпріл Дж. Доусон. 
 

Відвідування лекції проф. Ейпріл Дж. Доусон з конституційного права. 
 

 

 

Університет Північної Кароліни в Чапел-Гілл (University of North 

Carolina-Chapel Hill) 

 

Презентація: Офіс студентської поведінки та академічна доброчесність в 
UNC – Емі Голвей, координатор офісу студентської поведінки. 
 

Академічна доброчесність з позиції студентів. 
Зустріч зі студентами – учасниками суду доброчесності в UNC. 

Теми зустрічі:  
порядок організації та діяльності суду доброчесності,  
звіт про діяльність системи доброчесності в UNC за 2016 рік. 
 



Академічна доброчесність з позиції викладачів. 
Обговорення питань академічної доброчесності з викладацьким складом: 
Ен Браян, заступник декана з питань відносин зі студентами, педагогічний 
факультет. 
Брюс Кейрнс, професор хірургії, факультет медицини. 
Грег Копенхавер, професор, кафедра біології. 
Таня Стрінг, доцент, коледж гуманітарних наук. 
Джонатан Вейлер, директор, коледж гуманітарних наук.  
 

Центр письма: «Інтеграція джерел академічного письма». 

Презентація та обговорення: 
Кім Абельс, директор. 
Джиджи Тейлор, фахівець. 
 

Відвідування Центру письма в UNC. 

 

Система UNC (університетів  Північної Кароліни). 

Скотт Догерті – віце-президент з міжнародних, громадських та економічних 
зв’язків, центральна адміністрація університетів Північної Кароліни. 
 

 

Північна старша школа (Northern High School) 
 

Зустріч з директором Деном Гілфортом. 
Знайомство зі структурою та діяльністю Northern High School. 

 

Презентація Northern High School від студентів, що навчаються за кадетською 
програмою. 
 

Зустріч з заступниками та помічниками директора – обговорення питань 
організації навчання у старшій школі, мотивації студентів до навчання, 
оцінювання знань, професійної орієнтації. 
 

Презентація «Культура та традиції України» для студентів на занятті з 
соціології. 
 

Екскурсія навчальними та виробничими підрозділами Northern High School. 

 

 

 

 

 



Коледж Мередіт (Meredith College) 

 

Зустріч з адміністрацією: 
Д-р Геррі Волтон, декан, факультет гуманітарних наук 

Д-р Крісті Огільві, декан, факультет бізнесу 

Лора Девідсон, декан, бібліотечно-інформаційні ресурси 

Еві Одом, реєстратор 

Брендон Стокер, директор центру підтримки студентської успішності 
 

Теми обговорення: концепція  Meredith College, її відображення у рекламній 
кампанії, структура, особливості викладання та навчання у Meredith College, 

адаптація навчальних програм та планів до принципів індивідуально-

орієнтованої освіти, підвищення мотивації студентів до навчання, 

функціонування внутрішньої системи контролю якості. 
 

Зустріч зі студентами.  
Теми обговорення: особливості навчання у Meredith College, академічні права 
та обов’язки студентів, відповідальність та мотивація, участь студентів у 
громадській діяльності, професійна орієнтація, робота у позанавчальний час. 
 

 

Дюремський громадський технічний коледж (Durham Technical 
Community College) 

 

Сюзан Періс, віце-президент з навчальних питань. 

Теми зустрічі: інформація про громадський коледж, особливості окремих 
навчальних програм, запобігання плагіату та заходи з розвитку академічної 
доброчесності, підвищення мотивації студентів до навчання, оцінка якості 
знань студентів та якості викладання, методики викладання. 

 

Відвідування Центру академічної майстерності. 
Патрік Морріс, директор Центру академічної майстерності – організація 
роботи Центру, робота тьюторів, актуальність діяльності центру письма та 
центру математики. 
 

Відвідування Центру глобального навчання. 

Констанца Гомез-Джойнз, виконавчий директор, Центр глобального 
навчання – презентація діяльності Центру, напрями роботи, обговорення 
актуальних проблем у сфері освіти, пов’язаних з міграцією та навчанням осіб 
без документів. 

  

 

 



Візит до офісу конгресмена Джорджа Холдінга (George Holding) 
 

Еліс МакКол, директор окружного офісу конгресмена Дж. Холдінга 

Керол Армстронг, окружний радник 

 

Теми обговорення: структура та діяльність окружного офісу конгресмена, 

компетенція та коло питань, підвідомчих офісу конгресмена, робота 
співробітників офісу конгресмена з виборцями, взаємодія центрального та 
окружного офісів, питання етики у діяльності співробітників офісу 

конгресмена. 

 

 

Бібліотека Ханта (Hunt Library) 
 

Друга за значенням бібліотека Університету штату Північна Кароліна. 
Офіційне відкриття відбулося 2 січня 2013 року.  
Бібліотека відома своїми технологічними досягненнями, такими як bookBot 
(роботизована система доставки книжок) та 3D-принтер, вона також має 
кабінети для проведення занять, два зали загального користування для 
відпочинку та навчання, “мозковий центр” із суспільно-державної політики 
та аудиторії. Бібліотека може вміщувати до 1700 студентів у традиційних та 
неформальних навчальних кабінетах, кімнатах відпочинку та технологічних 
лабораторіях. 
 

 

Програма Educational Partners International (“Міжнародні освітні 
партнери”) 
 

Брайан Уайт, Educational Partners International – презентація діяльності 
організації. 
Обговорення можливих напрямів співробітництва з Educational Partners 

International – програмою обміну, що авторизована видавати візи J-1 та 
спонсорувати учителів для влаштування на роботу у державні, приватні та 
чартерні школи у Північній Кароліні, Південний Кароліні, Вірджинії та 
Флориді. EPI знаходиться у власності та під управлінням професійних 
працівників освіти, що мають більш ніж 25-річний спільний досвід з підбору, 
працевлаштування та підтримки викладачів з інших країн.  
 

 

 

Васильчук В.О. 


